
FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV Mobiltelefonod operációs rendszerétől függően válassz egyet az 
alábbi QR-kódok közül. Szkenneld be és telepítsd az alkalmazást.

iOS Android

Funkció

MODELL: TP-357 MODELL: TP-359

VEZETÉK NÉLKÜLI/BLUETOOTH
HŐMÉRŐ ÉS HIGROMÉRŐ

* A kép csak illusztráció, a gombok és funkciók 
modellenként eltérőek lehetnek.
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Gombok
1. °C/°F: nyomja meg 1x – válassza ki a hőmérséklet mértékegységét (°C vagy °F); Alkalmazásvezérlés

Adja meg a fő beállításokat: nyomja meg a bal felső sarokban található menü 
gombot.

* nyomd meg és tartsd lenyomva 2 másodpercig – párosítási mód

* * 2. Bluetooth: tartsa lenyomva a gombot 2 másodpercig - 
párosítási mód.

* * 3. : nyomja meg 1x – a kijelző háttérvilágításának be-/kikapcsolása.
* * 4. TÖRLÉS (visszaállítás): nyomja meg és tartsa lenyomva 2 másodpercig – az 

elmúlt 24 órában mért maximális/minimális értékek visszaállítása.
* a TP-357 modellre vonatkozik

**a TP-359 modellre vonatkozik**

Komfortszint (páratartalom)
Szárazság: 10-30% ( Komfort: 
31-60% ( Nedvességtartalom: 
61-99% (

) Érzékelőbeállítások: nyomja meg a jobb felső sarokban található szerkesztés gombot.

)
)

Elemek behelyezése

Nyissa ki az elemtartót, és helyezze be/cserélje ki az elemeket. Ügyeljen a 
helyes polaritásra.

Töltsd le az alkalmazást

Töltsd le és telepítsd az alkalmazást. Töltsd le az alkalmazást a fenti QR-kód 
segítségével, vagy a Google Play (Android) vagy az Apple Store (iOS) online 
áruházból.
A készülék az Android 4.4-es és újabb, illetve az iOS 9.3-as és újabb verzióit támogatja.

Bluetooth-kapcsolat
1. A hőmérő Bluetooth funkciója az alapértelmezett beállításokban található. 
Kapcsolat bontása esetén a Bluetooth szimbólum 2 percig villog a kijelzőn. Ha 
két percen belül nincs kapcsolat, a Bluetooth szimbólum eltűnik. Nyomja meg a 
gombot 2 másodpercig, és kapcsolja be újra a párosítási módot.

2. Helyezze mindkét eszközt a lehető legközelebb egymáshoz (Android esetén az alkalmazás 

GPS-megerősítést igényel).

3. Nyissa meg az alkalmazást. Nyomja meg a gombot egy eszköz 
hozzáadásához. Ezután válassza ki az eszközt a listából, és párosítsa. A 
párosítás után a Bluetooth szimbólum a kijelzőn abbahagyja a villogást. Az 
alkalmazás megjeleníti az aktuális hőmérsékletet és páratartalmat. Ha a 
párosítás nem sikerült, próbálja meg újra a párosítást.

* 4. Nyomja meg és tartsa lenyomva a °F/°C gombot 2 másodpercig (a Bluetooth szimbólum 
ismét villogni kezd a készülék kijelzőjén). A készülék készen áll a párosításra. 5. Erősítse meg 
és párosítsa a készüléket. A hőmérő most már használatra kész.

Név módosítása: nyomja meg

* a TP-357 modellre vonatkozik 2
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Az ébresztő be-/kikapcsolása
Nyomja meg a gombot, és válassza ki az ébresztő be- vagy kikapcsolását. Ezután válassza ki a 

kívánt hőmérséklet-/páratartalom-tartományt.

Mérési előzmények
Válassza ki a kívánt intervallumot, amelyre vonatkozóan meg szeretné tekinteni a mérési előzményeket (24 

óra, 1 hét, 1 év).

Elosztó
Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
190 00 Prága 9
Cseh Köztársaság
www.sunnysoft.cz
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